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R LEGISLATIVO 

CAMPO DO BRITO - ESTADO DE SERGIPE 

Ata da 31º (Trigésima primeira) 

sessão ordinária da Câmara 

Municipal de Campo do Brito Estado 

de Sergipe, realizada no ano de 2019. 

Ãos treze dias do mês de junho de dois mil e dezenove, na sede do Poder 

Legislativo Municipal de Campo do Brito, Estado de Sergipe, no horário 

regimental a Senhora Rosana Santos Queiroz Cruz, deu início a 31º (trigésima 

Primeira) sessão ordinária do ano em curso. Procedeu a chamada dos 

Vereadores, foi constatada a ausência dos vereadores José Wellitgon, Isaías 

Meneses e Max Alberto faltas justificadas. Usando de suas prerrogativas legais, 

a presidente declarou aberta a sessão. Em seguida convidou o vereador Médice 

para fazer a leitura do versículo bíblico João, capitulo 01, versículos de 01 a 10. 

Ato continuo solicitou ao primeiro secretário que prosseguisse com a leitura da 

ata da sessão anterior. ATA LIDA E APROVADA. Em sequência foi lido pelo 

Primeiro secretário vereador Paulo César o Convite da Escola Manoel José da 

Cruz, convidando todos para a comemoração do arraia do Manoel, a realizar- 

se-á dia 16/06/2019, às 15h no Povoado Gameleira. Em sequência a Presidente 

passou para o Pequeno Expediente. NO PEQUENO EXPEDIENTE solicitou ao 12 

secretário que fizesse a leitura das matérias constante na Pauta, quais sejam: 

Projeto de Resolução n203/2019 “Dispõe sobre o cancelamento da sessão 

ordinária prevista para ocorrer no dia 25/06/2019, autoria mesa da Câmara de 

vereadores. Após a sua leitura a Presidente determinou o encaminhamento 

para as comissões emitirem parecer e posterior inclusão na Ordem do Dia da 

próxima sessão desimpedida. No GRANDE EXPEDIENTE fez uso da palavra o 

vereador Edinelson, que na sua fala parabenizou o edil Genilson por enfatizar 

na sessão anterior assuntos relacionados a Rodovia João Paulo Il, o qual 

também se pronunciou a respeito. Em aparte o parlamentar Paulo César deu 

esclarecimentos ao colega Edinelson, enfatizando a respeito do que foi 

discutido na sessão anterior com relação a Rodovia. Retomando o edil 

Edinelson frisou a importância e apoio de todos os Deputados aliados dos 

vereadores desta Casa a se somarem, solicitando ao Governador uma solução 
para a referida Rodovia. Aparteando o vereador Genilson novamente ressaltou 
sobre a importância da reunião com o Governador. Com posse da palavra o edil 
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Edinelson reivindicou ao líder do Prefeito vereador Médice uma solução sobre 

uma entrave (tampa) que está dificultando a passagem das pessoas próximo a 

Academia dos Idosos. Em seguida fez uso da tribuna o parlamentar Paulo César 

este falou da importância da presença dos Deputados, caso venha a ocorrer 

audiência com o Governador do Estado. Salientou a respeito da prevenção 

Contra Dengue e informou as datas em comemoração as festas juninas da rede 

municipal de ensino, através da Secretaria da Saúde. Em sucessão o vereador 

Genilson iniciou parabenizando o vereador Paulo César pela explicação sobre a 

dengue, dessa forma também discorreu comentários a respeito. Continuo 

parabenizou o Prefeito por valorizar os músicos do município e finalizou 

felicitando os organizadores da festa de Santo Antônio do Povoado Cercado, o 

qual esteve presente, como também o Padre Monzart, juntamente com todas 

as coordenadoras por esta aperfeiçoando as capelas dos Povoados. Na ORDEM 

DO DIA não houve matérias para serem votadas na presente sessão. Na 

EXPLICAÇÃO PESSOAL NÃO HOUVE ORADORES INSCRITOS. Em seguida a 

senhora presidente Rosana Santos Queiroz Cruz declarou encerrada a presente 

sessão, determinando que o primeiro secretário, lavrasse a ata, e eu, Paulo 

César dos Santos lavrei a presente ata que vai assinada, por mim, pela 

presidente e pelo segundo secretário. Campo do Brito, Estado de Sergipe, sala 

das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, em 13 de junho de 2019. 

Presidente: « ; 

1º secretário: S 

2º secretário:   
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